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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/05/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre o tempo

concedido aos oradores para o uso da palavra.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Apresentação de projeto de lei concessivo da

isenção do recolhimento do Imposto sobre Produtos Industrializados — IPI na

aquisição de automóveis por representantes comerciais.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Crise financeira, com falta de manutenção de

equipamentos e instalações, no Hospital Universitário Gaffrée e Guinle, Rio de

Janeiro, Estado do  Rio de Janeiro, conforme reportagem publicada em O Globo.

Solicitação às autoridades de medidas para reversão do atual quadro da instituição

hospitalar.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do Dia do Trabalho. Histórico

da unificação do piso salarial no País. Importância da apreciação, pelo Congresso

Nacional, de matérias de interesse do trabalhador brasileiro, como a que reduz a

jornada de trabalho e a que amplia a licença-maternidade.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Afastamento do cargo do Governador de

Santa Catarina, Luiz Henrique da Silveira, para disputar a reeleição como

Governador em igualdade de condições com os demais candidatos no pleito de

outubro. Excelência do desempenho do Governador catarinense. Resultados

positivos da descentralização administrativa no Estado.
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CARLOS NADER (PL, RJ) - Inauguração de passarela para pedestres na

BR-393, Rodovia Lúcio Meira, no Bairro Nove de Abril, Município de Barra Mansa,

Estado do Rio de Janeiro.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Manobra eleitoreira na contratação de fiscais e

supervisores para o Programa do Leite pelo Governo da Paraíba. Constatação pelo

Tribunal de Contas do Estado de irregularidades administrativas praticadas pelo Sr.

Fabiano Lucena, Secretário de Juventude, Esporte e Lazer do Estado.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Pedido ao pré-candidato peemedebista à

Presidência da República Anthony Garotinho de suspensão da greve de fome.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Lançamento pela Fundação

Demócrito Rocha, em parceira com o jornal O Povo, do curso intitulado Reforma

Política — Os Novos Caminhos da Governabilidade. Necessidade de realização da

reforma política.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Apoio ao Projeto de Lei nº 6.697, de 2006, sobre

a equiparação de direitos entre as mulheres e os homens na atividade pesqueira e

marisqueira artesanal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação à Deputada Luci Choinacki

sobre a improrrogabilidade do tempo concedido para uso da palavra.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Urgente reformulação do sistema tributário

nacional.

DELEY (PSC, RJ - Pela ordem) - Expectativa quanto ao pronunciamento do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva a respeito da Lei de Incentivo Fiscal para o

Esporte.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Comemoração do

Dia da Baixada Fluminense. Renovação do compromisso de luta em prol dos

habitantes locais.
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PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) - Apoio à pré-candidatura do

Deputado Eduardo Paes ao Governo do Estado do Rio de Janeiro.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Congratulação ao boxeador Acelino Freitas,

o Popó, pela reconquista do título mundial de pesos leves. Protesto contra a

nacionalização da exploração do gás e do petróleo pelo Presidente da Bolívia, Evo

Morales. Sugestão de criação de Comissão Externa da Câmara dos Deputados para

acompanhamento do caso. Conveniência da convocação de Comissão Geral, com a

presença dos Ministros de Minas e Energia e de Relações Exteriores para debate do

tema.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Aprovação, pelo Ministério das Cidades em

conjunto com a Prefeitura Municipal de Natal, de projeto de financiamento da

construção de moradias, Estado do Rio Grande do Norte. Realização, pelo Ministério

da Educação, de seminário destinado à avaliação do Plano Nacional de Educação.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Realização da 9ª Assembléia do Povo

Caritiana, em Porto Velho, Estado de Rondônia. Nacionalização da exploração de

petróleo e gás natural na Bolívia. Atuação do Ministério do Trabalho e Emprego no

combate ao trabalho escravo. Dados do relatório do Fundo das Nações Unidas para

a Infância — UNICEF, sobre a redução da desnutrição infantil no País.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Razões da substituição do

Secretário de Educação do Estado do Maranhão. Crise no setor de segurança

pública do Estado. Desrespeito do Governador José Reinaldo Tavares pelo novo

valor do salário mínimo no pagamento de servidores estaduais.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Estatização de reservas de gás natural e

elevação do imposto incidente sobre o faturamento bruto do produto pelo Presidente

da Bolívia, Evo Morales. Quebra pelo Presidente boliviano da tradicional harmonia

nas relações entre o Brasil e aquele país. Aprovação, pela Comissão de

Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio, de requerimento do orador

sobre realização de audiência pública para debate do assunto. Efeitos das medidas

do Governo do Bolívia sobre a PETROBRAS.
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NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Presença, em plenário, do Vereador

Jaderson Colares da Rocha, de Presidente Médici, Rondônia. Protesto de

produtores rurais do Estado de Mato Grosso contra as políticas agrícola e

econômica do Governo Federal. Baixo preço de produtos agrícolas produzidos no

Estado de Rondônia.

VADINHO BAIÃO (PT, MG) - Transcurso do Dia do Trabalho.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Comemoração do Dia do Trabalho no Estado

da Bahia. Reconquista do título de Campeão Mundial de Boxe pelo pugilista Acelino

Freitas, conhecido por Popó.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Sucesso do Projeto de Recuperação Ambiental e

de Apoio ao Pequeno Produtor Rural (Projeto Microbacias), implantado no Estado de

Santa Catarina. Congratulações aos órgãos responsáveis pela execução do projeto.

ANDRÉ COSTA (PDT, RJ) - Nacionalização da produção de petróleo e gás

natural na Bolívia. Intenção do Governo do Uruguai de desligamento do país do

Mercado Comum do Sul — MERCOSUL. Considerações sobre a política externa

implementada pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Tópicos constantes no protocolo

de intenções assinado entre o Governador do Estado de Roraima, Ottomar Pinto, e

o Governador do Estado de Bolívar, Venezuela, Francisco Rangel.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Importância do esporte como fator de

fortalecimento da cidadania e de inclusão social. Conveniência de mais

investimentos na área de infra-estrutura esportiva. Construção e vinculação de

centros esportivos às escolas no País.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Conveniência de investigação, pela Polícia Federal,

de denúncias contra o Senador Antero Paes de Barros e contra o ex-Governador do

Estado de Mato Grosso, Dante de Oliveira, veiculadas pelo jornal Folha de S.Paulo.
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FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Transcurso do Dia do Trabalho.

Evolução histórica das conquistas dos trabalhadores. Necessidade de ações

governamentais para inserção dos cidadãos brasileiros no mercado de trabalho.

Elevado índice de desemprego na Região Metropolitana de Salvador, Estado da

Bahia. Realização da IX Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios. Participação

na solenidade de concessão do Prêmio Prefeito Empreendedor 2005, em Brasília,

Distrito Federal. Solidariedade ao SEBRAE pela iniciativa. Apoio às demandas dos

Municípios baianos. Instalação da Subcomissão Permanente de Assuntos

Municipais pela Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio da

Câmara dos Deputados. Transcurso do aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Adustina, Estado da Bahia.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Transcurso do 79º aniversário de

fundação da Viação Aérea Rio-Grandense — VARIG. Defesa de auxílio

governamental à empresa aérea, em grave crise financeira.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Necrológio do jornalista e advogado

pernambucano José Lúcio Pinho Costa.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Realização do 13º Encontro Nacional do Partido

dos Trabalhadores, em São Paulo, Estado de São Paulo. Expectativa de

recuperação popular do partido nas eleições gerais de 3 de outubro. Conquistas do

trabalhador brasileiro no Governo Lula.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Transcurso do 49º aniversário de

fundação da Rádio Guaíba AM, do Estado do Rio Grande do Sul. Comemoração do

cinqüentenário da Faculdade de Direito da Universidade de Passo Fundo.

CHICÃO BRÍGIDO (PMDB, AC) - Conquista da auto-suficiência em petróleo

pelo País. Apoio ao lançamento, pelo PMDB, da candidatura de Anthony Garotinho à

Presidência da República. Considerações sobre os investimentos públicos em

educação.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

HERCULANO ANGHINETTI (PP, MG) - Atuação do orador à frente da

Secretaria de Estado de Turismo de Minas Gerais. Crise financeira da Viação Aérea

Rio-Grandense S/A — VARIG. Preocupação da empresa com a segurança de vôo.

Falência da empresa aérea Valujet, dos Estados Unidos da América.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG) - Transcurso do Dia do Trabalho.

Realização de Encontro Nacional do PT na cidade de São Paulo. Prioridade dada

pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva à diminuição de desigualdades

socioeconômicas no Brasil. Queda na taxa de desnutrição crônica de crianças do

semi-árido nordestino e do norte do Estado de Minas Gerais, segundo pesquisa do

Prof. Carlos Augusto Monteiro, da Faculdade de Medicina da Universidade de São

Paulo. Contribuição do Programa Bolsa-Família para o combate à desnutrição

infantil no País. Criação do Sistema Único de Assistência Social pelo Ministério do

Desenvolvimento Social e Combate à Fome. Desempenho do Ministro Patrus

Ananias. Nexo entre a estabilidade econômica e a redução da pobreza e da miséria.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Solicitação ao Presidente

Aldo Rebelo de imediata votação da Medida Provisória nº 283, de 2006, sobre a

reestruturação do quadro de pessoal do Departamento Nacional de Obras Contra as

Secas — DNOCS.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Extinção da cobrança da

chamada tarifa mínima pelas empresas prestadoras de serviços públicos. Pedido ao

Tribunal Superior Eleitoral de normatização da legislação sobre campanhas

eleitorais.

GERALDO RESENDE (PPS, MS - Pela ordem) - Realização, nos Estados de

Mato Grosso e Mato Grosso do Sul, do Movimento Grito do Ipiranga, contra a

política agrícola do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

PRESIDENTE (Dr. Rosinha) - Convocação dos Deputados ao plenário para

início da Ordem do Dia.
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NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Nacionalização das reservas de

gás natural e petróleo pelo Presidente  da Bolívia, Evo Morales.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Protesto de imigrantes nos Estados

Unidos da América.

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Trabalho. Prioridade dada pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva à diminuição das

desigualdades socioeconômicas no País.

SALATIEL CARVALHO (PFL, PE - Pela ordem) - Prejuízos causados à

PETROBRAS diante da quebra, pelo Governo da Bolívia, de contratos celebrados

com empresas estrangeiras. Necessidade de adoção, pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva, das providências cabíveis a respeito do assunto.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Lançamento pelo PFL das

candidaturas do Deputado José Roberto Arruda e do Senador Paulo Octávio,

respectivamente, aos cargos de Governador e Vice-Governador do Distrito Federal.

OSMAR TERRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Realização da XVI Festa

Nacional da Soja — FENASOJA, no Município de Santa Rosa, Estado do Rio

Grande do Sul. Crise da indústria de máquinas agrícolas na região.

DR. HELENO (PSC, RJ - Pela ordem) - Realização de campanha nacional de

vacinação contra a gripe. Solidariedade ao pré-candidato à Presidência da

República pelo PMDB Anthony Garotinho.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Perplexidade ante o decreto do

Presidente da Bolívia, Evo Morales, de nacionalização de hidrocarbonetos e a

ocupação de instalações da PETROBRAS pelo exército boliviano. Necessidade de

manifestação do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva sobre o caso.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Inércia do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva diante da estatização de reservas de
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hidrocarbonetos pelo Presidente da Bolívia, Evo Morales. Conseqüências da decisão

do Governo boliviano sobre o povo brasileiro e do Estado de São Paulo.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) - Prejuízos causados à

PETROBRAS pela nacionalização de reservas de gás natural e petróleo na Bolívia.

Críticas ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva pela condução das negociações

diplomáticas com o país.

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Pela ordem) - Legitimidade da nacionalização

de reservas de gás pelo Governo da Bolívia. Empenho do Governo brasileiro na

garantia de investimentos realizados pela PETROBRAS naquele país.

LUCIANO CASTRO (PL, RR - Como Líder) - Nacionalização de reservas de

gás natural pelo Presidente da Bolívia, Evo Morales. Prejuízos socioeconômicos

causados ao Brasil pela medida.  Providências adotadas pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva com relação ao caso.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura do Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à

Constituição nº 479-A, de 2005, a respeito da situação funcional dos agentes de

combate a endemias da Fundação Nacional de Saúde — FUNASA.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Solicitação de criação de

Comissão Externa para acompanhamento na Bolívia dos acontecimentos referentes

à PETROBRAS. Apoio à extinção do voto secreto nas deliberações da Casa.

CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP - Pela ordem) - Visita do orador a Municípios

do Estado de  São Paulo. Apoio à revogação do voto secreto nas deliberações da

Casa.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Crise desencadeada pelo

decreto do Presidente da Bolívia, Evo Morales, sobre a nacionalização de

hidrocarbonetos e a invasão de instalações da PETROBRAS pelo exército boliviano.
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NEUCIMAR FRAGA (PL, ES - Pela ordem) - Constatação pelo Tribunal de

Contas da União de irregularidades no sistema brasileiro de transplante de órgãos

humanos.

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ - Pela ordem) - Realização de greve de

fome pelo pré-candidato do PMDB à Presidência da República Anthony Garotinho.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

- Crise desencadeada pela decisão do Governo da Bolívia de nacionalização de

hidrocarbonetos e de invasão de instalações da PETROBRAS pelo exército

boliviano. Apreensão com a anunciada saída do Uruguai do bloco do Mercado

Comum do Sul — MERCOSUL. Descontentamento do Paraguai com o tratamento

dispensado pelo Brasil no âmbito do bloco.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Transcurso do Dia do Trabalho. Desempenho do Presidente da

PETROBRAS, José Sérgio Gabrielli. Nacionalização de reservas de gás natural e

petróleo na Bolívia. Conquistas dos trabalhadores brasileiros no Governo Luiz Inácio

Lula da Silva.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Realização pela

Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo de sessão solene em homenagem

ao povo armênio.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Temor quanto aos impactos

sobre a economia brasileira decorrentes da iniciativa do Presidente da Bolívia, Evo

Morales, de decretar a nacionalização das reservas bolivianas de gás natural e

petróleo. Despreparo e amadorismo da diplomacia brasileira diante da situação.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Protesto contra a

nacionalização de reservas de gás natural e petróleo pelo Governo da Bolívia.

Importância da unidade política em torno dos interesses do Governo brasileiro.
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HELENO SILVA (PL, SE - Pela ordem) - Apoio à Medida Provisória nº 285, de

2006, sobre as operações de crédito rural contratadas com recursos do Fundo

Constitucional de Financiamento do Nordeste, na área de atuação da Agência de

Desenvolvimento do Nordeste.

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS - Pela ordem) - Protesto de produtores rurais

no Estado de Mato Grosso do Sul contra a inexistência de política de preço mínimo

de produtos agrícolas.

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Encaminhamento das

negociações diplomáticas entre o Brasil e a Bolívia em face da nacionalização de

reservas de gás natural e petróleo.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Pela ordem) - Nacionalização de

reservas de gás natural e petróleo na Bolívia. Prejuízos da PETROBRAS diante de

seus investimentos no país andino.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Transcurso do 18º

aniversário de emancipação do Município de Segredo, Estado do Rio Grande do Sul.

Protesto de produtores rurais gaúchos contra a inexistência de política agrícola no

País.

DR. HELENO (PSC, RJ - Pela ordem) - Manifestação de solidariedade ao

ex-Governador do Rio de Janeiro, Anthony Garotinho, em greve de fome como

protesto contra alegado cerceamento de direito de resposta, pelos canais da mídia,

a acusações veiculadas sobre o envolvimento da Administração do Estado

fluminense no financiamento de sua pré-campanha à Presidência da República pelo

PMDB.

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Continuação da votação, em turno único, da

Medida Provisória nº 283-A, de 2006.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

AFFONSO CAMARGO (PSDB, PR), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RODRIGO MAIA (PFL, RJ), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB,

SP), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), Relator da

matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CHAVES (PTB, PE),

AFFONSO CAMARGO (PSDB, PR), MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDSON DUARTE (PV, BA), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), IVAN

VALENTE (PSOL, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MÁRIO NEGROMONTE (PP,

BA).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), Relator da

matéria.

AFFONSO CAMARGO (PSDB, PR) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação do parecer do Relator na

parte em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e

orçamentária.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), Relator da

matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), Relator da

matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados FERNANDO CORUJA

(PPS, SC), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), Relator da

matéria.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à

Presidência de esclarecimento sobre o parecer do Relator.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA (PPS,

SC).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), Relator da

matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUCIANO CASTRO (PL,

RR), ROBERTO FREIRE (PPS, PE), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP),

MARCELO ORTIZ (PV, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), Relator da

matéria.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação do parecer do Relator na parte em

que manifesta opinião favorável pelo não-atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência, adequação financeira e orçamentária.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do parecer do Relator.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), ROBERTO FREIRE (PPS, PE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação do projeto de lei de

conversão oferecido pelo Relator da Comissão Mista de Planos, Orçamentos

Públicos e Fiscalização, ressalvados os destaques.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Requerimento de destaque para votação em

separado da expressão “devendo ser objeto de compensação de carga horária

quando desempenhada durante a jornada de trabalho, na forma do § 4º do art. 98”,

constante do § 2º do art. 76-A da Lei nº 8.112/90, art. 2º da MP nº 283/06.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Manutenção da expressão destacada.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Pedido de verificação.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  LUCIANO CASTRO (PL, RR), MANATO (PDT, ES), LUIZ SÉRGIO (PT,
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RJ), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), RODRIGO MAIA (PFL, RJ),

COLBERT MARTINS (PPS, BA), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), EDSON DUARTE

(PV, BA), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), IVAN VALENTE (PSOL,

SP), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS), MARCUS VICENTE (PTB, ES),

MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Pusilanimidade do

Governo brasileiro diante de decisão do Presidente da Bolívia, Evo Morales, acerca

de expropriação de bens da PETROBRAS. Críticas à política externa do Governo

petista.

MARCUS VICENTE (PTB, ES - Pela ordem) - Apresentação de requerimento

de criação de Comissão Externa destinada ao acompanhamento in loco das

negociações entre os Governos do Brasil e da Bolívia sobre a nacionalização dos

campos de petróleo e gás na Bolívia.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JAMIL MURAD (PCdoB, SP).

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Apoio ao posicionamento do

Governo brasileiro diante de decisão do Governo da Bolívia contrária aos interesses

da PETROBRAS.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  IVAN VALENTE (PSOL, SP), PASTOR AMARILDO (PSC, TO), DR.

RIBAMAR ALVES (PSB, MA).

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Impactos para o Brasil da

nacionalização do gás e do petróleo na Bolívia. Caráter soberano da decisão do

Governo boliviano.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Correlações entre a decisão

do Governo boliviano de nacionalização dos seus recursos naturais e a submissão

do Governo brasileiro ao sistema financeiro internacional.
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FERNANDO FERRO (PT, PE - Como Líder) - Confiança no estabelecimento

de diálogo entre os Governos do Brasil e da Bolívia acerca da nacionalização de

reservas de petróleo e gás natural naquele país. Reconhecimento da soberania da

Bolívia. Necessidade de ampliação das matrizes de fornecimento de gás natural

para o Brasil.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Encerramento da votação.

Prorrogação da sessão até as 20h.

Realização de sessão extraordinária após o encerramento da sessão

ordinária.

Manutenção da expressão destacada.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Insegurança do Governo brasileiro

quanto à nacionalização de reservas de petróleo e gás natural na Bolívia, com

prejuízos para a PETROBRAS.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada TELMA DE SOUZA (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON

PELLEGRINO (PT, BA).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Requerimento de destaque para

votação em separado do art. 7º do Projeto de Lei de Conversão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO

GOUVÊA (PL, RS).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado RODRIGO

MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GERSON

GABRIELLI (PFL, BA).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), FERNANDO CORUJA

(PPS, SC).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Manutenção do dispositivo destacado.

Declaração de prejudicialidade do Requerimento de Destaque para Votação

em Separado nº 3, apresentado pelo PSDB.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ANDRÉ ZACHAROW (PMDB, PR), CARLOS BATATA (PFL, PE), ALMERINDA DE

CARVALHO (PMDB, RJ).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Requerimento de destaque para

votação em separado com vistas à supressão do art. 8º do projeto de lei conversão.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EDUARDO SEABRA (PTB, AP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Manutenção do dispositivo destacado.

Declaração de prejudicialidade da Emenda Aglutinativa nº 1.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 19.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Retirada do requerimento de

destaque.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

CAMPOS (PSDB, GO).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Requerimento de destaque para

votação em separado da Emenda nº 20.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Rejeição da emenda.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 23.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MURILO

ZAUITH (PFL, MS).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), Relator da

matéria.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aprovação da emenda.

Declaração de prejudicialidade dos Requerimentos de Destaques para

Votação em Separado de nºs 8 e 9.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ZEZÉU

RIBEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Consulta aos Líderes sobre a emissão

do parecer pela Relatora da Medida Provisória nº 284, de 2006.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARLINDO CHINAGLIA (PT,

SP), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Questionamento à

Presidência sobre o não-acolhimento pelo Relator do disposto no Requerimento de

Destaque para Votação em Separado nº 8.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Fernando

Coruja.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação e aprovação da redação final.
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE).

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Como Líder) - Açodamento da decisão do

Presidente da Bolívia, Evo Morales, sobre a nacionalização dos recursos naturais do

país. Conveniência de cautela nas negociações entre os Governos brasileiro e

boliviano com vistas à preservação da integração dos países da América do Sul.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Consulta ao Plenário sobre convocação

de sessão extraordinária com a manutenção dos registros de presença do painel

eletrônico.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), MURILO ZAUITH (PFL,

MS).

VII - ENCERRAMENTO


